

2026/1/31 下午 08:51:06

## 西澳佛光山中華學校「環保與心保」植樹日 師生協力復育灌木

#公益環保 #西澳 #西澳佛光山中華學校 #佛光會 #植樹

佛光山西澳中華學校

活動時間：2025-08-30

由City of Bayswater、國際佛光會西澳協會、佛光山西澳中華學校及佛光西澳童軍團合辦的「環保與心保」植樹日活動，8月30日在伯斯City of Bayswater生態保護區Lightning Swamp Bushland舉行。近200名佛光會會員、中華學校及童軍團的師生與家長，合力種下4000株樹苗，為保護區生態再添綠意。

西澳能源和減碳部長Amber-Jade Sanderson和City of Bayswater市政府代表 Sally Palmer兩位貴賓也出席活動。兩人致詞感謝國際佛光會西澳協會長期與Friends of Lightning Swamp合作，十餘年來以實際的植樹行動，協助改善當地生物多樣性以及挽救該區域的濕地環境，對生態保育區做出極大的貢獻。

為加深學生對整體生態鏈的認識，當天除了種植樹苗外，主辦單位特邀西澳猛禽中心（The WA Birds of Prey Centre），帶來了多種澳洲原生種蛇類，導賞員在現場為學生進行講解，說明蛇類在生態系統中扮演的角色及其重要性。活動並邀請森林管理員，帶領學生分組進行生態保護區導覽。透過專業解說，學生不僅親眼觀察生長在濕地的西澳原生植物、珍稀鳥類和昆蟲，並且見證歷年溼地復育工作的成果。

作為西澳第一所帶領學生參與戶外教學的僑校，佛光山西澳中華學校執行校長曾春梅表示，過去三年來，老師們為植樹日特別設計教案，讓學生在植樹之時，也學習到相關的華語詞彙與句型。多位家長在活動後分享，能與孩子一同挖土種樹，是個難忘的經驗，同時感謝主辦單位，將華語文教育融入環保意識中，打造寓教於樂的學習體驗。



志工老師與佛光山西澳中華學校執行校長曾春梅(左1)合影

2026/1/31 下午 08:51:06

## 西澳佛光山中華學校「環保與心保」植樹日 師生協力復育灌木

#公益環保 #西澳 #西澳佛光山中華學校 #佛光會 #植樹

佛光山西澳中華學校

活動時間：2025-08-30



父親和孩子一同種下小樹苗

2026/1/31 下午 08:51:06

## 西澳佛光山中華學校「環保與心保」植樹日 師生協力復育灌木

#公益環保 #西澳 #西澳佛光山中華學校 #佛光會 #植樹

佛光山西澳中華學校

活動時間：2025-08-30



森林管理員為學生解說保護區生態

2026/1/31 下午 08:51:06

## 西澳佛光山中華學校「環保與心保」植樹日 師生協力復育灌木

#公益環保 #西澳 #西澳佛光山中華學校 #佛光會 #植樹

佛光山西澳中華學校

活動時間：2025-08-30



植樹日全體合影

2026/1/31 下午 08:51:06

## 西澳佛光山中華學校「環保與心保」植樹日 師生協力復育灌木

#公益環保 #西澳 #西澳佛光山中華學校 #佛光會 #植樹

佛光山西澳中華學校

活動時間：2025-08-30



植樹日後大班學生同心協力 製作環保樹



學生種樹後做的故事盒 報告種樹後對環境的影響